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NÚM. 6/2023 - SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA   DE L’AJUNTAMENT EN PLE QUE TINGUÉ LLOC 
EL DIA 3  DE MAIG DE 2023.

A Molins de Rei, quan són les nou hores i quinze minuts del tres de maig de 2023 es reuneixen a la 
Sala de sessions de la Casa Consistorial, en primera convocatòria, i sota la presidència del Sr. 
Alcalde, Xavi Paz Penche els regidors i regidores que tot seguit s’esmenten, per tal de celebrar la 
sessió extraordinària  del Ple, a la qual han estat convocats en temps i forma.

Sr. Alcalde Xavi Paz Penche
Sr. Alex Herrero Basangé
Sra. Ainoa García Ballestín
Sr. Miguel Zaragoza Alonso
Sra. Esther Espinosa García
Sr. Ramon Sánchez Gil
Sra. Carme Madorell Colomina
Sr. Jordi Pradell Obiols 
Sr. Joaquin Llort i Grau
Sr. Arnau Pedrol i Vila
Sra. Marta Espona Burgués
Sra. Cristina Rodriguez Galceran
Sr. Marc Vives Solé
Sra. Estefania Castillo Márquez
Sr. Carles Corro  Campos
Sr. Miguel Ángel Pozo Soto
Sr. Gerard Corredera Rebulà
Sra. Laia Cassauba-Tircazot Rosiña

Assisteix l’Interventor accidental, Sr. Eusebi Valldaura Domenech i el Secretari accidental de la 
Corporació, Sr. Joan Montserrat Olivella, que dóna fe de l’acte.

Excusen la seva absència la regidora Sra. Jessica Revestido Romero i els regidors Sr. Josep 
Mª Puiggarí Troyano i el  Sr. Jordi Enseñat García.

Un cop comprovada l’existència del quòrum que demana l’article 90.1) del ROF, per a la vàlida 
constitució del Ple, el Sr. Alcalde obre la sessió, i es passa tot seguit al debat i consideració dels 
assumptes inclosos a l’ordre del dia que acompanya a la convocatòria d’aquesta sessió, número 
06/2023 de data 21 d’abril de 2023.
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ORDRE DEL DIA

Únic.- Realitzar el sorteig públic per designar als Presidents i Vocals de les meses electorals 
per les Eleccions Municipals del dia 28 de maig de 2023.

Hom informa que en primer lloc procedeix prendre el corresponent acord previ d'informatitzar els 
models i d'utilitzar el sistema informàtic en el sorteig i de fer servir els models mecanitzats 
corresponents als impresos de nomenament dels membres de les meses, i de notificacions 
d’aquests nomenaments, que tenen relació amb el sorteig esmentat i emprar els documents 
realitzats mitjançant les impressores de l'equip informàtic de l'Ajuntament, segons els models 
facilitats per l’Oficina del Cens Electoral de l’institut Nacional d’estadística.

Seguidament, es procedeix al sorteig dels electors que han de presidir i formar part de les meses 
electorals en les Eleccions Municipals 2023, a celebrar el dia 28 de maig de 2023, realitzant-lo 
informàticament.

Un cop realitzat aquest sorteig, es designen el president, el vocal 1r i el vocal 2n, així com dos 
suplents per a cadascun d'aquests càrrecs i per cadascuna de les 30 meses electorals que hi ha 
previstes al municipi per a les properes eleccions.

Així mateix, es reserven altres membres resultants d'aquest sorteig perquè supleixin als anteriors, en 
cas que, per qualsevol motiu, presentin al·legacions davant la Junta Electoral de Zona de Sant Feliu 
del Llobregat i siguin excusats d'aquests nomenaments.

El Ple resta assabentat de les persones que han estat designades en aquest sorteig, la relació de les 
quals figura a l'expedient, per a ser membres de les meses electorals que s'esmenten com a titulars 
o com a suplents.

I no havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió a indicació de la Presidència, quan son les 
nou hores i trenta minuts, de la qual s’estén la present acta que és signada per l’Alcalde-President, 
juntament amb mi, el secretari accidental, que ho certifico.




